



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 1
ΚΟΥΚΟΥΛΙ 26334 ΠΑΤΡΑ

Αρ.πρωτ. 46759
Πάτρα : 07 /10/2014

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2014-2015

Το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδας, στα πλαίσια της κάλυψης αναγκών του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. με έδρα τη Ναύπακτο για την διεξαγωγή εκπαιδευτικού έργου (διδασκαλία θεωρητικών μαθημάτων και εργαστηριακών ασκήσεων),ερευνητικού, οργανωτικού, εργαστηριακού ή κλινικού έργου για το Ακαδημαϊκό Έτος 2014-2015, σύμφωνα με την αρ. 9/02-10-2014 απόφαση της Συγκλήτου και με το αριθμ. 19/29-09-2014 πρακτικό συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. αποφάσισε την επαναπροκήρυξη θέσεων Πανεπιστημιακών Υποτρόφων όπως παρακάτω:

Α/Α	Γνωστικό Αντικείμενο	Είδος Απασχόλησης	Διάρκεια Απασχόλησης	
			Απασχ. /Εβδομ.	
1.	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΔΙΚΤΥΩΝ	Διδακτικό /εργαστηριακό έργο της κατεύθυνσης Μηχανικών Δικτύων. Σχεδιασμός, οργάνωση εργαστηριακών ασκήσεων υπό την καθοδήγηση των υπεύθυνων εργαστηρίου Προετοιμασία ασκήσεων για νέα διδακτικά αντικείμενα. Υποστήριξη της πρακτικής άσκησης του Τμ. στο γνωστικό αντικείμενο. Υποστήριξη πτυχιικών εργασιών. Οργάνωση, υποστήριξη των εκπαιδευτικών και ερευνητικών δραστηριοτήτων των εργαστηρίων Μηχανικού Δικτύων και ειδικότερα των νέων μαθημάτων τηλεπικοινωνιών της κατεύθυνσης Μηχανικού Δικτύων. Υποστήριξη Δικτυακών Υπηρεσιών του Τμήματος. Υποστήριξη Δικτυακής Υποδομής του Τμήματος. Συμμετοχή στο οργανωτικό έργο του Τμήματος όπως: συμμετοχή στην Ιστοποίηση του Τμήματος ,συμμετοχή στην προετοιμασία των Οδηγών Σπουδών, στην απογραφή των παγίων του Τμήματος κλπ. Διοικητικό έργο υπό την ευθύνη του Προέδρου του Τμήματος.	30	ΜΕΡΙΚΗ 1 ακαδημαϊκό έτος
2.	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ	Εργαστηριακό /διδασκτικό έργο στα μαθήματα της κατεύθυνσης Λογισμικού. Υποστήριξη της πρακτικής άσκησης του Τμήματος στο γνωστικό αντικείμενο. Υποστήριξη πτυχιικών εργασιών. Οργάνωση, Υποστήριξη των εκπαιδευτικών και ερευνητικών δραστηριοτήτων των εργαστηρίων Λογισμικού. Σχεδιασμός, ανάπτυξη και υλοποίηση υπηρεσιών για τις ανάγκες του Τμήματος.	30	ΜΕΡΙΚΗ 1 ακαδημαϊκό έτος

		<p>Σχεδιασμός, οργάνωση εργαστηριακών ασκήσεων υπό την καθοδήγηση των υπευθύνων των εργαστηρίων Λογισμικού της κατεύθυνσης Λογισμικού.</p> <p>Συμμετοχή στο οργανωτικό έργο του Τμήματος όπως: συμμετοχή στην Πιστοποίηση του Τμήματος, συμμετοχή στην προετοιμασία των Οδηγών Σπουδών.</p> <p>Λοιπών έργων υπό την ευθύνη του Προέδρου Τμήματος.</p>		
--	--	---	--	--

Η έντυπη αίτηση, καθώς και η αναλυτική προκήρυξη, θα παραλαμβάνονται από την Γραμματεία του Τμήματος, καθώς και από την ιστοσελίδα του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας στη διεύθυνση www.teipat.gr.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων, τοποθετημένα σε ειδικό φάκελο, πρέπει να είναι αριθμημένα και να υποβληθούν, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών από την τελευταία δημοσίευση στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα από την 13 -10-2014 έως και την 22-10-2014, στην αντίστοιχη Γραμματεία του Τμήματος. Πληροφορίες θα δίνονται στο τηλέφωνο:

Α/Α	ΤΜΗΜΑ	ΤΗΛΕΦΩΝΑ
	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. με έδρα τη Ναύπακτο	2634038567

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ
Δυτικής Ελλάδας

Καθ. Σωκράτης Ν. Καπλάνης